
Μαζική πανελλαδική σύσκεψη συντονισμού ενάντια στο
νομοσχέδιο έκτρωμα Γαβρόγλου, πραγματοποιήθηκε την
Κυριακή 6 Γενάρη έπειτα από κάλεσμα του του
Συντονιστικού των Αναπληρωτών, με μαζική συμμετοχή
αναπληρωτών και αδιόριστων εκπαιδευτικών. Ο
Γαβρόγλου δηλώνει ότι θα καταθέσει το ν/σχέδιο αυτή τη
βδομάδα για να το ψηφίσει την επόμενη…

Μπροστά σε αυτή την πρόσκληση η σύσκεψη συντονισμού αποφάσισε την συμμετοχή σε συγκέντρωση στο
Υπ. Παιδείας τη Δευτέρα 7/1 στις 12μμ, ενώ την Παρασκευή 11/1 συμμετοχή στην 24ωρη απεργία που
έχουν κηρύξει τα σωματεία της εκπαίδευσης με πανελλαδική συγκέντρωση στη 1μμ στα Προπύλαια.

Το δελτίου τύπου της Πανελλαδικής Σύσκεψης Συντονισμού Αναπληρωτών Αδιορίστων Εκπαιδευτικών
αναφέρει:

Κάλεσμα ανυποχώρητου απεργιακού αγώνα διάρκειας μέχρι την οριστική απόσυρση του
νομοσχεδίου λαιμητόμο!

Δε θα επιτρέψουμε την απόλυση των συναδέλφων μας!
Το προσοντολόγιο δε θα περάσει!

Θα δώσουμε τη μάχη μέχρι το μόνιμο διορισμό ΟΛΩΝ των αναπληρωτών με έστω και μία
σύμβαση αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και όλη την προϋπηρεσία!

Στις 6/1 πραγματοποιήθηκε μαζική πανελλαδική σύσκεψη συντονισμού και αγώνα με τη συμμετοχή
αναπληρωτών και αδιόριστων εκπαιδευτικών από την Αττική, τα Χανιά, το Ρέθυμνο κ.α., συλλόγους Π.Ε.
και ΕΛΜΕ, φοιτητές από το ΠΤΔΕ Αθήνας/Πάτρας, το Μαθηματικό, το Φυσικό κλπ., συνάδελφοι-ισσες από
τον ΣΑΤΕΑ, τον ΠΕΣΥΘ, την Πρωτοβουλία Αναπληρωτών.

Το ν/σ για το νέο σύστημα προσλήψεων/διορισμών θα οδηγήσει σε απολύσεις χιλιάδων αναπληρωτών
εκπαιδευτικών που κράτησαν όρθια τα δημόσια σχολεία εδώ και χρόνια! Η προϋπηρεσία, τα χρόνια
αβεβαιότητας και ανασφάλειας, διαγράφονται μεμιάς, μοριοδοτούνται και δεν αποτελούν αναφαίρετο
εργασιακό δικαίωμα, αντίθετα η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ επιτάσσει την εναλλαγή μεταξύ
εργασίας/ανεργίας! Ακυρώνει τα πτυχία και τα επαγγελματικά δικαιώματα που απορρέουν από αυτά,
επιβάλλοντας χιλιάδες φοιτητές, εργαζόμενους, αδιόριστους και άνεργους εκπαιδευτικούς να μπουν σε
ένα αέναο κυνήγι «προσόντων». Θέλουν τους εκπαιδευτικούς sprinter – κυνηγούς συνεχών και
μεταβαλλόμενων προσόντων, καθώς με Υπουργικές Αποφάσεις κάθε δύο χρόνια τα προσόντα θα
αναμορφώνονται. Η ευθύνη της ανεργίας μετατίθεται στους εργαζόμενους που δε «κατάφεραν» να γίνουν
αρκετά ανταγωνιστικοί και «επαρκείς» ώστε να διεκδικήσουν μια θέση εργασίας! Σκληρή αξιολόγηση,
τιμωρητική, που θα τους οδηγήσει στην απόλυση! Επόμενος στόχος οι μόνιμοι! Κανένας δεν εξαιρείται!
Δεν υπάρχουν ευνοημένοι από αυτό το σχέδιο νόμου, παρά μόνο τα νεοφιλελεύθερα σχέδια ΕΕ και ΟΟΣΑ
που δεν αναγνωρίζουν κανένα δικαίωμα! Οδηγούν στον αλληλοσπαραγμό και τον εμφύλιο το εσωτερικό
του κλάδου καθώς όλοι θα ανταγωνίζονται ο ένας τον άλλο.

Η επίθεση αφορά το σύνολο της εκπαίδευσης! Η καταστροφή χιλιάδων θέσεων εργασίας, η επίθεση στην
ειδική αγωγή, το ν/σ για το «Νέο Λύκειο», η αντιδραστική αναδιάρθρωση στην Γ’βάθμια μας καλούν να
δώσουμε από κοινού ανυποχώρητο αγώνα για τα χρόνια δουλειάς και σπουδών μας, για το Δημόσιο
Σχολείο των Όλων και των Ίσων, για τις επόμενες γενιές εκπαιδευτικών!

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, με τη συναίνεση των κομμάτων της αντιπολίτευσης ΝΔ/ΚΙΝΑΛ, πιάνουν το
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νήμα από τον Αρσένη, τη Γιαννάκου, τη Διαμαντοπούλου κι επιχειρούν να επιβάλουν όσα το εκπαιδευτικό
κίνημα εμπόδισε στην πράξη!

Θα το κάνουμε και τώρα! Θα υπερασπιστούμε το δίκιο και την αξιοπρέπειά μας! Δε θα επιτρέψουμε να μας
εξοντώσουν και να μας αφανίσουν! Στέλνουμε ξεκάθαρο μήνυμα: οι αντι-εκπαιδευτικές, νέο-συντηρητικές
και άγρια ταξικές πολιτικές τους θα ανατραπούν.

Το ν/σ είναι τερατούργημα και απαιτούμε να αποσυρθεί ολόκληρο τώρα! Δίνουμε Υπόσχεση, ΔΕΝ ΘΑ
ΠΕΡΑΣΕΙ! Δε θα διαπραγματευτούμε τους όρους απόλυσης και ανεργίας μας, τους συναδέλφους και τις
συναδέλφισσές μας! Κανείς δεν περισσεύει!

ΜΑΣ ΚΗΡΥΞΑΝ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ! ΘΑ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΜΕ!

1.Καλούμε όλους τους συναδέλφους να κάνουν δική τους υπόθεση τον αγώνα. Συγκροτούμε επιτροπές
αγώνα αναπληρωτών ΠΑΝΤΟΥ, σε κάθε σύλλογο ΠΕ και ΕΛΜΕ σε όλη την χώρα. Συσπειρωνόμαστε,
συντονιζόμαστε, αναλαμβάνουμε δράση! Ενημερώνουμε τους συναδέλφους τόσο στα δικά μας όσο και στα
διπλανά σχολεία.

2.Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε μαζική συμμετοχή στις Γ.Σ. των σωματείων αυτή την εβδομάδα.
Να κατακλείσουμε τις αίθουσες, να διαψεύσουμε όσους μιλούν για αδράνεια και άμαζες διαδικασίες, να
πάρουμε αποφάσεις για μαζικό ανυποχώρητο απεργιακό αγώνα διάρκειας και άμεση συνέχισή του, είτε
πριν είτε μετά την ψήφιση του ν/σ.

3.Συμμετέχουμε αποφασιστικά στην συγκέντρωση στο Υπ. Παιδείας τη Δευτέρα 7/1 στις 12μμ.

4.Σε περίπτωση που την Τρίτη 8/1 συζητηθεί το ν/σ στην επιτροπή μορφωτικών υποθέσεων απαντούμε με
άμεση συγκέντρωση στις 2μμ στη Βουλή.

5.Την Παρασκευή 11/1 βουλιάζουμε το κέντρο της Αθηνάς! Συμμετέχουμε στην 24ωρη απεργία με
πανελλαδική συγκέντρωση στη 1μμ στα Προπύλαια. Τα σχολεία όλης της χώρας να είναι κλειστά! Ζητάμε
την οικονομική στήριξη των σωματείων και των ΔΟΕ-ΟΛΜΕ για τη μετακίνηση των συναδέλφων.

6.Καλούμε σε νέα πανελλαδική συνέλευση αγώνα την Παρασκευή 11/1 αμέσως μετά την κινητοποίηση για
την οργάνωση των επόμενων αγωνιστικών μας βημάτων. Το μέρος θα ανακοινωθεί τις επόμενες μέρες.

7.Σε περίπτωση που η κυβέρνηση επιδιώξει να μας αιφνιδιάσει με την ψήφιση του ν/σ αυτή την εβδομάδα
απαιτούμε την άμεση κήρυξη τουλάχιστο 48ωρης απεργίας από τις ομοσπονδίες ΔΟΕ-ΟΛΜΕ και άμεση
οργάνωση της συνέχισης του απεργιακού αγώνα.

8.Απαιτούμε οι ομοσπονδίες ΔΟΕ-ΟΛΜΕ να καλέσουν σε ολομέλεια προέδρων το Σάββατο 12/1. Να
μεταφερθούν οι αποφάσεις των ΓΣ όλης της χώρας, να αποφασίσουμε την απεργιακή κλιμάκωση.

9.Καλούμε όλους και όλες να αναλάβουν αγωνιστικές πρωτοβουλίες και δράσεις σε κάθε περιοχή της
Ελλάδας με καταλήψεις, πανό, συγκεντρώσεις κλπ. Να σημάνει πανελλαδικός συναγερμός! Από τη μια
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άκρη στην άλλη οι εκπαιδευτικοί, οι φοιτητές, οι μαθητές συγκροτούμε πανεκπαιδευτικό συντονισμό!


